

ДИСЦИПЛІНА**«НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОГО ТА ПОЛІКУЛЬТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА»**

Анотація. Дисципліна «Навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона спрямована на те, щоб сформувати знання про теоретичні засади організації та реалізації процесу навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища; здатність та готовність розробляти та апробувати технологію навчання української мови в умовах інклюзивного/полікультурного середовища. Тематику курсу зосереджено в двох модулях: Модуль 1. Навчання української мови в мультикультурному середовищі; Модуль 2. Навчання української мови в інклюзивному середовищі. Дисципліна забезпечує аспірантам компетентність наукового обґрунтування і планування апробації технологій навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища.

Форма підсумкового контролю: іспит.

Мета навчальної дисципліни: Удосконалювати інтегральну, педагогічну, дослідницьку та викладацьку компетентності. Сформувати знання про теоретичні засади організації та реалізації процесу навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища; здатність та готовність науково обґрунтовувати, розробляти та апробувати технологію навчання української мови на засадах диференційованого підходу з урахуванням запитів учнів, студентів, слухачів.

Попередні вимоги: Для успішного опанування дисципліни аспіранти повинні володіти українською мовою на рівні, достатньому для викладання, сприйняття й пояснення дослідницької пропозиції; опанувати теоретичні засади методики навчання мов та літератур, мати різнобічні знання з педагогіки та психології, уміти автономно планувати та реалізовувати навчальний процес, розробляти й апробувати технології навчання. Аспірантам необхідно вміти аналізувати наукову літературу, систематизувати, узагальнювати інформацію, імплементувати теоретичні знання в практичні уміння.

Змістовні модулі:

- Модуль 1. Навчання української мови в мультикультурному середовищі.
- Модуль 2. Навчання української мови в інклюзивному середовищі.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВК 2.15.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Любашенко Олеся Вадимівна, доктор пед. наук, професор, професор кафедри методики викладання української та іноземних мов і літератур

Інформація про викладача <https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/metodyky-vykladannia/spivrobitnyky/lyubashenko/>